

平成25年6月6日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・オー・データ機器
代表者名 代表取締役社長 細野 昭雄
(JASDAQ・コード6916)
問合せ先 社長室 室長 真田 秀樹
(TEL 076-260-3377)

(訂正) 「自己株式の市場買付けに関するお知らせ」の一部訂正について

平成25年6月6日に発表した標記開示資料について下記の通り訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】 1. 取得期間 平成23年5月10日から平成23年5月31日まで

【訂正後】 1. 取得期間 平成25年5月10日から平成25年5月31日まで

以 上